我省排查整治妨碍河道行洪问题

能力,确保人民群众生命财产安全。

好调查取证,逐一登记造册,落实整

本周哈市降雨量总体不大

后期有连续30℃以上高温

雨天气,降雨量不大,但降雨分布不 风、雷电等强对流天气,最大小时雨 量20~40毫米,最大阵风8~9级,

30毫米,但降雨分布不均,西部(主 部为 28~30℃; 10-11 日气温升 岭、黑河西部、齐齐哈尔、大庆北部、 城区、双城、呼兰、巴彦)可达30~50 高,全市大部最高气温将达到31~ 哈尔滨西部多云,其他地区多云有

生活报讯(记者李威兵)记者从 夜间至11日白天中西部(主城区、双 小到中雨(5~20毫米)、局地大雨

6日白天:大兴安岭东部、黑河、 齐齐哈尔、大庆、哈尔滨西部多云, 其他地区阴有小到中雨。

6日夜间到7日白天:大兴安 岭、黑河西部、齐齐哈尔、鸡西、牡丹



6日白天最高气温:大兴安岭 25~27℃,其他地区29~31℃。

6日白天:东部多云有雷阵雨, 其他多云;西南风2~3级;最低气 温22~23℃,最高气温29~31℃。

6日夜间至7日白天:全市多云 有分散性雷阵雨;西南风2~3级;

7日夜间至8日白天:全市多云 转雷阵雨;西北风2~3级;最低气

冰城交警严查电动车违法

一上午取缔20余台



公安局交警部门按照夏季治安打击整治 序。5日上午,在新阳路与康安路路口附 近,交警查获违法电动车20余台。

5日9时30分许,一辆外卖电动 接受检查,对违法驾驶人进行了现场 受到过多伤害。 教育。十分钟后,交警在路口执勤时 发现有一辆电动车在左转弯机动车道 路逆行被交警拦下。交警表示,电动 内行驶,与正常行驶的机动车抢道,便 车逆向行驶,其他车辆很难及时避让, 立即将车辆拦下并引导到路边,告知 加之目前道路较为湿滑,事故隐患极 其应在非机动车道内行驶。按照相关 大。电动车驾驶人被处以50元罚 法律规定,交警对两名驾驶人的违法 款。驾驶人也认识到了错误,表示今 行为处以50元罚款的处罚。

头盔的电动车驾驶人在新阳路被执勤 交警取缔,其中一名驾驶人的头盔就 放在车筐内, 却称为了防止车筐内文 件被风刮走而未佩戴。

车在新阳路的机动车道上穿行,存在 车侧滑情况较多,极易摔倒,安全头盔 很大安全隐患。交警立刻示意其停车 具有极强的保护作用,确保头部不会

> 10时20分许,一辆电动车在康安 后一定按交规通行。

鹤岗首个

"景区公园"式 婚姻登记处揭牌



生活报讯(记者于海霞)3 部设置了等候区、登记区、婚 日,鹤岗市天水湖公园的微风 姻家庭辅导室、颁证室、婚俗 充满着爱的气息,蔚蓝色的湖 持结婚证,共同许下幸福的诺 区公园"式婚姻登记场所。

文化展示墙等多功能服务区 面泛起层层涟漪,一对新人手 及多元化婚姻登记配套设 言……鹤岗市首个景区公园式 造出庄严而隆重的颁证氛 婚姻登记处在天水湖公园正式 围。登记处内张贴着各个年 揭牌,这也是我省第15个"景 代的结婚证书,让前来登记的 新人直呼:"在这里领证,很浪 天水湖公园婚姻登记处内 漫,仪式感满满。"

04 05 07 18 22 **p62** 第 24208 期 188902+1

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660 18845765103

床老人提供专业护理。交通便利 |配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业 |医护队伍、老年大学、琴棋书画特色 班、24小时热水、冰箱、互动电视。 无线网络等。哈西红星城3号楼

|工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 米板材等);免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)

工厂设有样板展厅,欢迎参

定制热线 18904515815

受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅

讲案说法

被网恋冲昏了头脑

女子带12万汇款被劝阻 想换个银行网点继续汇

民警追上成功拦下

勃利县公安局接到辖区银行反馈:辖 区居民吴女十携带12万余元现金讲 行转账,银行柜员问及转款用途时, 该人表述不清,疑似遭遇诈骗。

接到报警后,县局刑侦大队反诈 中队迅速启动反诈预警应急预案,指 达银行营业厅,新起派出所反诈民警 到达银行营业厅后没有发现该女 行劝阻后,女子坚持要汇款,已气愤 地离开银行,但随时有可能到达其他 营业网点继续汇款。

随后,民警立即对周边各银行网 点进行巡查。经多方走访调查,民警 识到,自己正在遭遇电信诈骗。

经了解,吴女士通过网络结识-"张姓男子",以"处朋友"的名义熟络



冲昏了头脑,误信了对方,当天正要 将取出的现金转给对方,被勃利公安

"熊孩子"沉迷网络花6万 民警多方沟通全道回

生活报讯(记者栾德谦)近日,辖区 居民岳某带着一面印有"为民办实事人 民好警察"的锦旗来到鸡西边境管理支 为家人及时挽回了经济损失。

原来,孩子平常跟爷爷奶奶一起生 活,老人对孙子比较溺爱,所以孙子要 钱,爷爷总会给。就这样,在一年零1个 月的时间里,11岁的小明竟然花了6万

扈女士考虑到家庭状况,爷爷奶奶 也需要养老钱,所以赶到派出所寻求帮

游戏充值等方式,在网络上消费了6万 余元。民警立即与各网络平台客服取得 联系,向客服说明了情况。但因时间久



远,退款过程并不顺利。

据民警介绍,"我们与各网络平台的 客服取得联系后,逐一提交申请、材料、 上传证明。最终在7个工作日的审核完 毕后,成功将6万元退了回来。

终于,在相关客服确认无误后,扈女 士放心地领着侄子返回了吉林。回到吉 林后,扈女士便定做了锦旗邮回虎头镇, 委托其母亲岳某代为将锦旗送到派出

图片由鸡西边境管理支队提供

男子偷电瓶前先剪断"天眼"监控线

结果被另一个监控拍个正着

生活报讯(记者史天一)近日,七台河 个人所为。" 市两名维修工人在对天眼工程的监控进行 坏。警方顺藤摸瓜,抓获一名盗窃嫌疑人。

修工人,他们称在对市内监控进行常规排查 日,民警成功在某小区内将徐某抓获。 维护时,发现有一处监控线遭到人为破坏。

想到20多天前分局另外一起公安监控线被 己只要把公安监控毁坏,民警就抓不到他。 剪断的案件,不到一个月的时间,接连发生 两起类似的案件,从痕迹来看,应该是同一 施,案件正在进一步侦办中。

民警调取周边监控,发现当天一名身高 把住了被破坏的监控旁边的雨搭,然后爬上 7月21日,七台河市公安局戍企分局桃 去用剪刀将监控线剪坏,随后盗窃一辆电动 南派出所接到报警电话,电话那头是两名维 车的电瓶后离开现场。通过追捕,7月26

经讯问,徐某对其故意损坏公安监控,实 接到报警后,民警赶到现场,发现监控 施盗窃的违法事实供认不讳。据徐某交代, 器的线疑似被利物切断,切口特别整齐。"联 他已经成功盗窃五块电瓶,天真的他以为自

目前,徐某已被警方依法采取了强制措

"大能人"一年诈骗五起 涉案69万

获刑9年罚5万

生活报讯(记者栾德 谦) 又是一年毕业季,许多家 长和毕业生因为升学、求职的 事四处奔走,有的不法分子则 趁机设计圈套,利用家长和学 生的急切心理,虚构事实,夸 大能力,以"找工作、找学校" 的名义实施诈骗。近日,大庆 高新区法院就审结了一起"大 能人"包办择校与包办工作的

包办上一表名校

记者从大庆高新区法院 了解到,被告人孙某是一能说 会道的无业游民,无固定工作 和收入,但有着发财的梦。其 平时爱吹牛,时常谎称自己认 识多名领导,以此制造假象, 让别人认为其有帮助他人办

2021年6月,通过朋友 介绍,被告人孙某结识了被害 人相某,并从中知悉对方孩子 高考考得很不理想,上不了好 的大学,正在为此发愁。

见此情形,被告人孙某谎 称自己认识一些名校的校长, 可以帮其办理高考升学择校 一事,能上一表大学,但需要

案发前,经相某多次索要,孙 损失,故可酌情从轻处罚。 某退还5000元;案发后,又退 回5万元。

能办事业单位正式编制 4人被骗53.7万元

被告人孙某还对外谎称认识 人人民币共计64.2万元。

一些银行和事业单位领导 可以帮助办理正规工作。他 还通过网络查询领导简历,

2021年5月至7月间,被告 张某、安某、刘某、唐某等四 及哈市某事业单位正式编 制工作,共收取钱款53.7万 元。但收钱后,孙某并未实 际办理。后经张某多次索 要,孙某在案发前退回6.3

施诈骗五起,骗取他人钱款 共计69.2万元,所骗钱款均 用于偿还其个人债务。

"大能人"落网

经法院审理后认为,被 告人孙某以非法占有为目 的,虚构事实,骗取他人财 物,数额特别巨大,其行为 构成诈骗罪。公诉机关指 控罪名成立,应予支持。

鉴于被告人孙某主动权 案后能如实供述自己罪行, 某向孙某支付了16万元。钱 轻处罚。案发后,被告人孙 到手后,孙某却迟迟未行动。 某还退赔部分被害人经济

据此,根据犯罪事实、性 质、情节及对社会的危害程 度,法院遂以诈骗罪判处被 告人孙某有期徒刑九年,并 处罚金人民币五万元;责令 在实施上述诈骗前后, 被告人孙某退赔五名被害